
 

 

 

ALLEGATO 10 

(Casella da rimuovere) 

ASSEMBLEA ORDINARIA DEI GIOVANI CRI DEL COMITATO DI 
TRIESTE 

VERBALE N. 2 DEL 19/12/2022 

 

L’anno�2022, il giorno 19 del mese di dicembre alle ore 20:30 presso la sede 

del Comitato di Trieste, sita in Trieste in via Piazza del Sansovino 3, si è riunita 

l’Assemblea ordinaria dei Giovani CRI del Comitato di Trieste, recante il 

seguente Ordine del Giorno: 

 

 

1. approvazione del verbale dell'assemblea precedente; 

2. bilancio delle attività anno solare 2022; 

3. comunicazioni del consigliere e rappresentante della gioventù. 

 

Si constata che l’Assemblea� è� validamente� costituita� in� quanto i Giovani 

presenti sono n. 22. 

I nominativi dei Giovani presenti sono indicati nel libro firme allegato al presente 

verbale che ne forma parte integrante e sostanziale (allegato 1). 

Presiede�l’Assemblea�il�Consigliere dei Giovani CRI Alice Perfetto. 

Il Consigliere dei Giovani CRI apre formalmente i lavori ringraziando i presenti 

e procedendo con la lettura dei 7 Principi Fondamentali della Croce Rossa. 

Il Consigliere dei Giovani CRI propone la nomina del volontario Vatore Alberto 

Luigi quale Segretario verbalizzante. 

L’Assemblea all’unanimità�approva. 

Punto 1 all’O.d.G.�- Approvazione verbale della seduta precedente 

 

Il Consigliere dei Giovani CRI chiede se vi siano interventi in merito al verbale 

della seduta precedente, tenutasi a Trieste il 20/10/2022.  

Il Consigliere dei Giovani CRI pone in votazione il verbale. 

L’Assemblea chiamata al voto, all’unanimità�approva�il verbale. 

 

 

Punto�2�all’O.d.G. – bilancio attività anno solare 2022 

 

Il Consigliere dei Giovani CRI introduce il tema al punto 2 dell’ordine�del�giorno. 

L’assemblea�è�stata�programmata�per�la�fine�del�corso�base�2022, per dare la 

possibilità ai nuovi volontari di presentarsi al gruppo giovani. Così è stato 
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possibile discutere e spiegare le varie attività svolte� a� dicembre� ’22� e�
programmare�le�attività�per�l’anno�2023. 

La�volontaria�Giulia�Giacalone,� referente�dell’attività per la giornata mondiale 

contro� l’AIDS, ha proposto una preparazione migliore in�merito�all’argomento�
trattato, da acquisire tramite lezioni e film, che si dovrebbero tenere una volta a 

settimana prima�dell’attività�in�pubblico.  
 

Dopodiché è stato presentato il calendario “Attività�per�la�Gioventù”, compilato 

dalla volontaria Mariella Carbone, che riassume le attività che verranno svolte 

durante il 2023.  

Si�è�deciso�di�approfondire�l’organizzazione�per�il�carnevale�di�Muggia,�che�si�
terrà il giorno 19 febbraio, nominando referenti le volontarie Bianca Sibenik e 

Carolina Garitta. In data 12 gennaio il gruppo giovani si riunirà per approfondire 

il progetto e implementare nuove idee.  

 

Viene presentata dai volontari la possibilità di partecipare ad Escape Room per 

aumentare le capacità di team building e per poter ideare in maniera migliore 

l’Escape Room a tema CRI per eventuali attività in piazza.  

 

Infine, viene� spiegata� la� funzione� e� l’utilizzo� della� piattaforma�Red�Cloud� di�
Croce Rossa, da cui prendere spunto per nuove iniziative. 

 

 

 

Punto 3 all’O.d.G.�– Comunicazioni del consigliere e rappresentante della 

gioventù 

 

Il Consigliere dei Giovani CRI introduce il tema al punto 3 dell’ordine�del�giorno. 

Si riporta all’assemblea quanto discusso durante l’assemblea dei volontari, in 

particolar modo i ringraziamenti a tutti i Giovani per l’impegno e la dedizione da 

parte del Presidente e dei Consiglieri del Comitato.  

Il Consigliere dei Giovani CRI comunica quindi ai volontari la mancata 

partecipazione da parte del Comitato di Trieste alle gare nazionali di Primo 

Soccorso per le scuole, ribadendo la necessità di impegnarsi maggiormente per 

pubblicizzare attività ed eventi presso gli Istituti Scolastici del Territorio. 
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*** * *** 

Null’altro� essendovi� all’ordine� del� giorno,� e� nessuno� chiedendo� di� parlare,� il�
Consigliere dei Giovani CRI scioglie�l’adunanza�alle�ore�21:40 del 19 dicembre 

2022, data in cui si è redatto il presente verbale. 

Trieste, 19/12/2022 

Letto, confermato e sottoscritto. 

 

Alice Perfetto 

Il Consigliere dei Giovani CRI_________________________ 

 

Alberto Luigi Vatore 

Segretario verbalizzante        Alberto Luigi Vatore 

 

 

Allegati:  

1. Libro firme; 


